

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÂLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.050/22.07. 2019

PROCES VERBAL

Incheiat azi 22.07.2019, în ședința extraordinară, a Consiliului Local Gâlgau.

*La lucrările ședinței Consiliului local Gâlgau din partea executivului Primariei participă:
Ungur Cristian primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și d-na
Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Galgau, precum și următorii consilieri în număr
de 9 (noua):*

- 1. BERCEA IULIAN*
- 2. CONDOR CĂLIN -MARIAN*
- 3. CIURTE VIOREL,*
- 4. IUONAC IOAN,*
- 5. MURESAN ADRIAN*
- 6. MUREȘAN VIOREL*
- 7. SABĂU ARGHIR*
- 8. VIMAN SORIN*
- 9. VANCEA FLORIN-OCTAVIAN*

*Absent: MIHUT ALEXANDRU –DANIEL
PINTEA ALEXANDRU –ALIN*

*Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocare a primarului comunei
Gâlgău, nr.113/18.07.2019, prin Nota telefonică .*

La ședință sunt prezenți 9 consilieri, din totalul de 11 consilieri. Ședința este statutară.

Se anunță ordinea de zi, conform dispoziției de convocare:

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară.

Se supune la vot ordinea de zi conform Dispoziției de convocare ,se aproba unanim.

Se supune aprobării ,suplimentarea ordinei de zi cu:

- proiectul de hotărâre privind modificarea HCL 65/08.11.2017 privind implementarea proiectului „Modernizare Cămin Cultural în localitatea Gâlgău”

-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Se supune la vot întreaga ordine de zi și se aproba unanim.

Președintele de ședință ,consilierul Ciurte Viorel preia conducerea lucrărilor ședinței.

Se discută până la începerea ședinței despre apă, deoarece la Gâlgău nu este apă. Primarul comunei, crede că anul viitor se va putea rezolva problema de apă de la Cluj ,pentru Gâlgău.

Să fie pusă stația de pompe lângă stația de epurare și să se rezolve problema.

Este o discuție foarte complicată și greu de înțeles, cum circulă apa, cum este ,cum nu este apă pe rețea. Trebuie clarificată situația cu domniile consilierilor care au adresat problema, dar trebuie găsit un specialist credibil.

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind – rectificarea bugetară.

Primarul expune pe larg proiectul

Președintele de ședință-dacă mai sunt și alte propuneri

Se fac înscrieri la cuvânt.

Ciurte-parte de cămin sunt pentru Dobrocina și Capilna?

Primarul-da- pentru cămine

-pentru canalizare

-gradinița și școala Glod, tot acolo au intrat 82000, care au fost virati

-am mai pus la canalizare

-extindere alimentare cu apa Capilna si Gura Vladesei

-si apa la Birsau,sa cumparam teava

-la Capilna extidere la doua imobile(3000)

-drumuri si poduri

Si cheltuieli neeligibile.

Cu cei 82000 de lei care i-am primit de la AFIR, mai carpim.(de fapt sunt sume pe care i-am platit din bugetul local si acum i-am recuperat)

Va mai fi o rectificare.

Iuonac azi am inteles ca se dicuta despre alocarea sumelor de functionare ,la cei care nu se descurca.

Iuonac-la primaria veche nu mai facem nimic? Asteptam banii de la asociatie pentru pasune,mai primim?

Primarul-sunt de acord cu dv.,ca trebuie facut dar sa vedem cum?de la buget,pe fonduri nu sunt oportunitati

Condor –da avem 130.000 in cont,dar nu sunt inca iesite actele.

Primarul-da ne gandim dar de unde bani? Mai avem la Fodora lucrari,la Galgau nu-mi place acoperisul pe dispensarul Uman.

S-au facut lucrari multe si la Galgau,vor fi facute strazile.

Iuonac-s-a facut drumul pe deal?

Este bine de facut constructia aceea,sa se faca acoperisul,ca e pacat.

Primarul-lucram cu fonduri proprii sau asteptam fonduri europene.

A fost gandita pentru centre sociale.

Iuonac-nu merg la tara.

Scopul este sa fie reabilitat.

Primarul-daca am avea bani am face cu bani de la buget.

Iuonac-ma ingrijoreaza evenimentele,inmormantarile,daca se incepe la lucru la camin,unde ne desfasuram

Si daca ploua.

Iuonac-este nevoie sa intervenim,sa mai dam un spatiu in chirie.sa se refaca acoperisul.

Prima prioritate este canalizarea la Capilna si Barsau.

Iuonac-mai avem o problema cu programul de apa,daca si-l asuma cineva? Cei de la Compania de apa stiu,ce se poate intampla si nu _si asuma.Pot ceda centralele ,eu le spun cetatenilor sa aeriseasca.

Iuonac-ce faceti ca incepe scoala din 15 septembrie.

Primarul-vom cere apa de la Companie.

Primarul avem o mare problema cu apa.

Iuonac-va dau solutie-o injectie de la Valea Poienii pe drumul de Magura.Soluiia este la Magura.Trebuie doar clorinare.Ar fi o economiede bani.Ar trebui o statie de pompe la calea ferata.Muresan Viorel—un regulator.

Primarul comunei-cine a stiut ce se va intampla.Stiti d-le Iuonac ca se mai

reglementeaza si in exploatare, nu numai in proiectare.

Daca ati fi dv. d-le Iuonac ce ati face?

As vedea de cata apa am nevoie si as duce asa instalatia sa pot asigura apa.

Daca proiectul ajungea la ing.Iacob, acesta spunea despre ce este vorba ,ce se poate ajusta,sa nu mai facem cheltuieli suplimentare.sa mai adaugam,sa mai modificam.

1.Se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara si se aprobă cu 9,voturi pentru,hotararea nr. 31/2019.

2.Se prezinta proiectul de hotarare privind modificarea HCL 65/08.11.2017 privind implementarea proiectului „Modernizare Camin Cultural in localitatea Gâlgău”

Se expune pe larg proiectul de hotarare de catre primarul comunei.

Ciurte-se poate vedea acest proiect tehnic?

Iuonac-avem si HCL modificat-65?

Secretarul –nu este ,dar dl primar poate sa descifreze din proiectul de hotarare si sa va comunice modificarile.

Primarul-multe plati sunt facute.

Iuonac-spuneti cati metri patrati aveti si faceti costul.

Eu am facut undeva la cinsute siceva de mii in 2014,o astfel de lucrare,mai complexa cu costume si...

Daca am vedea proiectul ,putem sti despre ce este vorba .

Primarul - ne-am preocupat sa nu avem problema de la Glod unde a fost sub standardul de cost.

Iuonac,de aceea,am facut comparatia cu Glodul.

Primarul-probleme sunt multe ,dar problema este de unde scoatem banii.

Ca s-a tergivesat cu una cu alta cu ,consultarea populatiei,cu sa stie popa,am intarziat,si nu am mai reusti finatare 100%.

2.Se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea HCL 65/08.11.2017 privind implementarea proiectului „Modernizare Camin Cultural in localitatea Gâlgău” si se aprobă cu 9,voturi pentru,hotararea nr. 32/2019.

Secretarul comunei informeaza ,pe domnii consilieri despre schimbarea legislatiei.Lega nr.215/2001,a fost abrogata mai putin legislatia privind alegerile pana la sfarsitul acestui mandat.Consilierii trebuie sa studieze noua legislatie,Codul administrativ care a intrat in vigoare pe data de 05.07.2019 ,adoptat prin OUG nr.57/2019. Secretarul comunei face cateva precizari cu privire la elementele de noutate .Vor fi facute extrase din Codul administrativ si fiecare consilier va avea un extra din Codul administrativ,pentru a fi studiat si pentru o buna si legala functionare a Consiliului Local.Trebuie stabilita modalitatea de

a fi transmise materialele pentru sedinte.Consilierii se vor gandi si la ROF.

3.Se prezintă proiectul de hotarare privind – alegerea presedintelui de sedinta.

Nu sunt inscrieri la cuvânt.

3.Se supune la vot proiectul de hotarare privind – alegerea presedintelui de sedinta și se aprobă cu 9, voturi pentru,hotararea nr. 33/2019.

Se prezinta Referatul de restrictionare pentru Iluminatul Public.

Condor-daca vii de la Baia Mare,nu este nici un bec pe european.

Viman—daca se intampla ceva grav ,cum raspundem?

Primarul-se termina banii,am mai suporta 2 luni.

Condor- ce sa se intample? un accident si vine dupa doi trei ani,sa te intrebe.

Primarul-eu le modific si fac economie,faceti numai calculele si vedeti cata ecomie.Eu prestez gratuita aceasta munca.

Ar fi bine sa nu avem bani de iluminat pesfarsitul anului?

Iuonac-se face economie de 30% intr-o luna.

Se supune la vot referatul privind restrictionarea iluminatului public si sunt pentru restrictionare consilierii:

BERCEA IULIAN

CONDOR CĂLIN -MARIAN

MURESAN ADRIAN

MUREȘAN VIOREL

SABĂU ARGHIR

VANCEA FLORIN-OCTAVIAN

Au votat impotriva restrictionarii iluminatului public urmatorii consilieri:

IUONAC IOAN,

CIURTE VIOREL,

VIMAN SORIN

Viman Sorin-legat de Asociatia vanatorilor,daca s-a facut factura si daca s-a platit?

Primarul comunei-de facutrat am facturat dar am primit factura cu solicitare de clarificari si documente.S-au trimis.Era circa 1000 de euro pe fiecare fond,avem doua fonduri.

Viman-trebuie sa fie un contract.

Padurea are o taxa,agricolul alta taxa.

Iuonac-nu au contract.

Iuonac-la sedinta anterioara am vazut contractele de concesiune si inchiriere,trebuie vazut ce facem.

Secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare si se aproba fara obiectii.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute,se declară închise lucrările şedinţei,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE,

~~PRESEDINTE~~ **CIURTE VIOREL**



CONTRASEMNEAZA

SECRETAR,

VĂDEAN-VULTUR GHINIȚA